Проверочная работа

Обобщающие слова при однородных членах предложения

        1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять знаки препинания?
      Всё привлекало внимание щенка (1) и коричневый жук на песке (2) и пёстрая бабочка (3) пролетевшая над головой. 
      1) 1

      2) 1, 2, 3 

      3) 1, 3
      4) 1, 2
      2. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять знаки препинания?

      Острогою бьётся крупная рыба (1) как-то (2) щуки (3) сомы (4)жерех (5) судаки. 
      1) 2, 3, 4, 5
      2) 1, 2, 3, 4, 5

      3) 2, 3, 4, 5
      4) 1, 3, 4, 5 

      3. В каком варианте ответа правильно указана  цифра, на месте которой в предложении должно стоять двоеточие?
      Среди травянистых растений есть такие (1) что живут всего одно лето (2) например (3) лебеда, левкой,  редис, просо (4) овёс.
      1) 1
      2) 2
      3) 3
      4) 4
      4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должно стоять тире?
      Грохот воды (1) рёв перекатов (2) стремительный бег (3) и нескончаемое эхо у скал (4) такое осталось впечатление от этой реки.
      1) 1
      2) 2
      3) 3
      4) 4
      5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять двоеточие и тире соответственно? 
      Но теперь, в начале марта, всё (1) и овраг (2) и лес (3) и поляна (4) было укрыто глубоким снегом. 
      1) 4, 1
      2) 2, 3
      3) 1, 4
      4) 1, тире отсутствует
      6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять знаки препинания?
      Почти везде (1) на суше (2) в океане (3) в атмосфере (4) и даже в вечных льдах (5) обитают живые существа.
      1) 2, 3, 4
      2) 2, 3, 4, 5
      3) 1, 2, 3, 4 
      4) 1, 2, 3, 4, 5
Ответы 

	Задания 
	Ответы 

	1
	2

	2
	2

	3
	3

	4
	4

	5
	3

	6
	4


